

## ODKLONITEV PRAVNE ODGOVORNOSTI V ZVEZI S SPLETNO JAVNO OBJAVO PROSPEKTA

### ODKLONITEV ODGOVORNOSTI - POMEMBNO

ELEKTRONSKE VERZIJE DOKUMENTOV, DO KATERIH SKUŠATE DOSTOPITI, NA TEJ SPLETNI STRANI DAJE NA VOLJO DRUŽBA GORENJE GOSPODINJSKI APARATI, D.D. ("DRUŽBA"), IN SICER V DOBRI VERI TER LE ZA INFORMATIVNE NAMENE.

Prospekt ("**Prospekt**"), ki ga je potrdila Agencija za trg vrednostnih papirjev in je o njem obvestila poljskega regulatorja (Polish Financial Supervision Authority) predstavlja edini pravno zavezujoč ponudbeni dokument, ki vsebuje informacije o ponudbi Družbinih delnic javnosti v Sloveniji in na Poljskem ter glede uvrstitve Družbinih delnic v kotacijo na Ljubljanski borzi in Varšavski borzi. Prospekt bo objavljen in bo na voljo v slovenskem jeziku skupaj s prevodom v angleški jezik ter s prevodom povzetka v poljski jezik na Družbini spletni strani ([www.gorenjegroup.com](http://www.gorenjegroup.com)), na spletni strani Ljubljanske borze ([www.seonet.ljse.si](http://www.seonet.ljse.si)) ter na spletnih straneh Nove ljubljanske banke d.d. ([www.nlb.si](http://www.nlb.si)) in Dom Maklerski BZ WBK Spółka Akcyjna (<http://www.dmbzbwk.pl>), ki sta posrednika pri ponudbi v Sloveniji in na Poljskem, v tem vrstnem redu.

TI DOKUMENTI NISO NAMENJENI ALI DOSTOPNI SUBJEKTOM, KI SE NAHAJAJO V ZDRUŽENIH DRŽAVAH AMERIKE, KANADI, JAPONSKI ALI AVSTRALIJI.

**Prosimo, da natančno preberete to obvestilo, saj velja za vsakogar, ki dostopa do te spletne strani. Prosimo upoštevajte, da se spodnja odklonitev odgovornosti lahko spremeni ali osveži. Preberite jo v celoti vsakokrat, ko obiščete spletno stran.**

#### Čezmorske osebe

Vpogled v iskano vsebino je lahko nezakonit v določenih jurisdikcijah. V drugih jurisdikcijah imajo lahko le določene kategorije oseb možnost vpogleda do tovrstnih vsebin. Vsakdo, ki želi pogledati tovrstno vsebino, se mora najprej prepričati, da ni predmet kakršnihkoli lokalnih pogojev, ki bi to prepovedovali oziroma omejevali.

Niti Prospekt niti vrednostni papirji Družbe iz Prospekta niso bili oziroma ne bodo javno ponujeni v nobeni državi, razen v Sloveniji in na Poljskem, še posebej ne v skladu z Direktivo o prospektu oziroma ameriškim Zakonom o vrednostnih papirjih iz leta 1933 (**»Zakon o vrednostnih papirjih«**). Prav tako se ne morejo ponujati ali prodajati izven območja Slovenije in Poljske, razen če se lahko v kakšni relevantni državi takšna ponudba ali prodaja opravi skladno z zakonodajo, brez potrebe da bi se Družba ali njeni svetovalci rabili usklajevati s kakšnimi dodatnimi zakonskimi zahtevami. Vsak investitor, ki ima prebivališče ali poslovni naslov izven Slovenije in Poljske, mora pregledati tako relevantno slovensko in poljsko zakonodajo kot tudi zakonodajo drugih držav, ki se lahko uporabi v povezavi z udeležbo v javni ponudbi delnic Družbe v Sloveniji in na Poljskem.

Še posebej, razen če je to drugače določeno s strani Družbe in dovoljena po merodajnem pravu, ni namenjeno, razen določenih izjem, da Družba ponudi omenjene vrednostne papirje, omenjene v takšnih dokumentih (**»Vrednostni papirji«**), ali pošilja kakršnokoli dokumentacijo, posredno ali neposredno, v Združene države Amerike, Kanado, Japonsko ali Avstralijo. Ti dokumenti ne predstavljajo niti niso del nobene ponudbe oziroma vabila k nakupu oziroma vpisu Vrednostnih papirjev v Združenih državah Amerike oziroma katerikoli drugi jurisdikciji, kjer bi tovrstna ponudba oziroma vabilo bilo nezakonito pred registracijo ali kvalifikacijo v skladu z zakonodajo o vrednostnih papirjih tovrstne jurisdikcije. Omenjeni Vrednostni papirji niso bili in ne bodo registrirani v skladu z Zakonom o vrednostnih papirjih in se ne bodo ponujali, prodajali, preprodajali, dostavljali ali distribuirali, posredno ali neposredno, v Združene države Amerike, razen v skladu z izjemo od pogojev registracije iz Zakona o vrednostnih papirjih in v skladu z zakonodajo o vrednostnih papirjih katerekoli države ali druge jurisdikcije Združenih držav Amerike. V Združenih državah Amerike ne bo javne ponudbe tovrstnih Vrednostnih papirjev. Omenjeni Vrednostni papirji tudi ne bodo registrirani ali ponujeni v skladu z merodajno zakonodajo o vrednostnih papirjih katerekoli države, province, teritorija, okrožja ali jurisdikcije Kanade, Japonske ali Avstralije. Glede na to se tovrstni Vrednostni papirji, razen če bo prišla v poštev izjema po merodajnih pravilih o vrednostnih papirjih, ne bodo ponujali, prodajali, preprodajali, dostavljali ali razpečevali, posredno ali neposredno, v Kanadi oziroma v Kanado, na Japonskem ali na Japonsko in v Avstraliji ali v Avstralijo ali katerikoli drugi jurisdikcijo, če bo to predstavljalo kršitev relevantne zakonodaje ali zahtevalo registracijo v

skladu z merodajnimi pravili zadevne jurisdikcije.

Če vam je vpogled vsebine na tej spletni strani ni dovoljen oziroma ste v dvomih, ali vam je dovoljen pogled vsebine, prosimo, da spletno stran zapustite.

**Podlaga za dostop**

Dostop do elektronske različice dokumentov na tej spletni strani omogoča Družba, in sicer v dobri veri ter le v informativne namene. Omogočanje dostopa v elektronski obliki do sporočil za javnost in drugih dokumentov ne predstavlja ponudbe za prodajo oziroma vabila k podajanju ponudb za nakup Vrednostnih papirjev Družbe. Poleg tega to tudi ne predstavlja priporočila Družbe ali katerekoli druge osebe za prodajo ali nakup Vrednostnih papirjev Družbe.